

PRIMARIA COMUNEI CALINESTI

JUDETUL ARGES

Nr. 6596/23.04.2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 23.04.2021, cu ocazia soluționării contestației nr 6559/22.04.2021, formulate de către candidatul având dosarul nr 5667/08.04.2021

Prin contestația formulată, contestatoarea a solicitat revizuirea întrebărilor și a răspunsurilor stabilite în baremul de corectare precum și reevaluarea răspunsurilor contestatoarei, conform bibliografiei și tematicii afișate. În urma verificării contestației, comisia de soluționare a contestațiilor, a constatat că aceasta a fost depusă în termen, motiv pentru care s-a procedat la reverificarea lucrării.

S-a constatat astfel că baremul a fost corect întocmit, respectându-se toate actele normative prevăzute în bibliografia și tematica afișate în anunțul de concurs, motiv pentru care solicitările contestatoarei vor fi respinse ca neîntemeiate și nefondate. În opinia unanimă a membrilor comisiei s-a statuat că atât întrebările formulate în variantele de subiecte cât și baremul întocmit sunt fără putință de tăgadă clare și precise în formulare, motiv pentru care nu înțelegem nelămuririle contestatoarei.

Cât privește aspectul referitor la perturbarea concentrării dumneavoastră de către unul din membrii comisiei de concurs, acest aspect nu poate fi reținut, întrucât membrii comisiei au printre atribuții verificarea și corectitudinea desfășurării concursului. De asemenea ați fi putut sesiza acest aspect în timpul desfășurării concursului, adresându-vă direct președintelui comisiei pentru luarea măsurilor care se impun, în situația în care s-ar fi confirmat aspectul indicat de dumneavoastră.

Prin urmare comisia de soluționare a contestațiilor, respinge contestația nr 6559/22.04.2021, ca neîntemeiată și nefondată, avându-se în vedere art 34, lit b) din Hotărarea nr 286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Rezultatul contestației, afișat astăzi, 23.04.2021, ora 09:00, la sediul și pe pagina de internet a instituției, se poate contesta la instanța de contencios administrativ, conform legii.

COMISIA:

Președinte:

Membrii:

T:

Secretar: D